
 

Аналитическая справка по результатам 

анкетирования удовлетворенности  родителей воспитанников качеством 

питания в  детском саду «Ягодка» ГБОУ СОШ № 11 г. Кинеля 

в 2023 – 2024 учебном году 

 

                                                                                       от 08.05.2024 года 

 

Анкетирование родителей (законных представителей) воспитанников  

проводилось в период с   01.04.2024 года по 15.04.2024 года  с целью  

проанализировать  уровень  удовлетворенности родителей организацией и 

качеством питания в детском саду. 

В анкетировании приняли участие  -  129  респондентов, что составляет 

69 % от общего количества детей, посещающих детский сад. 

 Респондентам предлагалось оценить качество питания  в детском саду 

«Ягодка» по предложенным параметрам. 

 

1. По результатам анкетирования удовлетворены  качеством питания 

воспитанников  - 97 % опрошенных; в основном удовлетворены, но есть 

отдельные замечания – 2,3% опрошенных;  0,7 % - не удовлетворяет 

питание в детском саду. 

2. По вопросу о соответствии фактического меню в детском саду, 

утвержденному меню и рациону питания - 93% респондентов выразили 

уверенность в соответствии и 7% - ответили, что не знают. 

3. По третьему вопросу «Если Ваш ребенок не ест в детском саду, то 

почему?», среди причин родители указали, что готовят нелюбимую 

ребенком  еду (15,5 %); другие причины без уточнений (48%) 

опрошенных;  на отсутствие  привычки не завтракать и обедать указали 

(3,8 %) родителей  и не знают причины – 24,8 %.  

4. По вопросу о соответствии режима питания в детском саду 

установленным требованиям, 100% респондентов считают, что 

соответствует. 

5. По пятому вопросу 99% опрошенных отметили  информированность о 

наличии в детском саду меню и подробной информации об услугах по 

организации питания детей и доступность размещения  для всех 

родителей и только 1 % респондентов считает, что информации не 

достаточно. 

6. О наличии в детском саду меню и подробной информации об услугах по 

организации питания детей на сайте детского сада (86,8%) 



опрошенных ответили, что имеется; (7,7 %) – отвечают, что информации 

не достаточно и (5,5%) – информации не видели.  

7. По вопросу организации   в детском саду питьевого режима 

(обеспечения детей в достаточном количестве доброкачественной 

питьевой водой) - 97,7% родителей отметили, что в детском саду 

обеспечен детям питьевой режим доброкачественной питьевой водой 

(90,7 % - использование кипяченой воды; 7% - с использованием 

бутилированной воды) и 2,3 % ответили, что не знают . 

8. О проведении работы по воспитанию культурно-гигиенических навыков 

при организации питания в группах – (98,4%) опрошенных уверены, что 

проводится; (0,8%) – считают, что проводится, но не достаточно и не 

знают тоже – (0,8%). 

9. По вопросу о предпочтениях родителей в меню, в рационе питания  

ребенка в детском саду, многие родители (25%), ответили, что нравится 

все, большинство указали на первые блюда (суп с лапшой, суп с 

зеленым горшком, щи), так же в предпочтениях – молочные каши, 

котлеты, пюре из картофеля, ватрушки с повидлом, сырники, гречка, 

фрукты, овощи в ассортименте и даже – рыба и печень. 

10.  На вопрос, что лично не нравится в меню, предлагаемом ребенку в 

детском саду:  из 6 групп в 3-х группах родители ответили, что 

нравится – все; в одной группе было отмечено 1 родителем, что не 

нравится в меню имеют место блюда из капусты ; еще в 1 группе одним 

родителем отмечено, что не нравится в меню печенье и молоко, 1 

родителю - разнообразие супов и салаты  и еще в 1 группе – 1 родителю 

не нравится, что дают конфеты (для справки – детям в детском саду 

даются конфеты 2 раза в месяц, в соответствии с СанПиН), 1 родителю 

не нравится в меню печень, 4 респондентов указали на рыбу и 2 

родителя – что не ежедневно дают фрукты или ягоды (фрукты в детском 

саду чередуются с соками ). 

11.  На вопрос,  какие блюда, полученные в детском саду Ваш ребенок не 

ест или не съедает, большинством родителей отмечены блюда из 

капусты, печени, рыбы, некоторые отметили гороховую кашу, перловку, 

кисель, супы (кроме борща). Следовательно, эти блюда редко готовят 

дома и у детей не сформированы привычки к их употреблению. 

12.  Предложения от родителей по улучшению качества питания в детском 

саду в соответствии с требованиями СанПиН из 6 групп: 

1 группа – предложений нет, все устраивает; 

1 группа -  предложений нет, все устраивает, но 1 респондент предлагает 

добавить питьевые йогурты, ацидофилин; 



1 группа -  предложений нет, все устраивает и 1 респондент предлагает      

добавить фруктов и молочных десертов; 

1 группа -  предложений нет, все устраивает и 1 респондент предлагает    

ввести продукты для детей с пищевой аллергией (для справки – 

отдельное питание для детей с пищевой аллергией проводится 

согласно меню, разработанному врачом- диетологом для конкретного 

ребенка, в том числе –можно приносить еду, приготовленную дома. 

Таких документов родители нам не предоставляли. Детям ( со слов 

родителей)  с аллергией на молочные продукты  в детском саду 

осуществляется индивидуальный подход при организации питания); 

1 группа – преимущественное число родителей -  предложений нет, все 

устраивает; 1 просит увеличить количество животного белка, 2 – 

указывать в меню название рыбы; 4 просят добавить фрукты и соки 

(для справки детям 1 раз в день обязательно дают фрукт или сок). 

1 группа – 50% родителей устраивает все , остальные просят включить  

          больше фруктов и меньше сладостей или хотя бы - зефир, соки, ужин             

          более полноценным (для справки – в детском саду уплотненный    

          полдник), йогурты, фрукты, ягоды – свежие и запеченые, больше     

          рыбных блюд, свежих овощей. 

 

ВЫВОДЫ: Значительная доля опрошенных родителей выразила 

удовлетворенность организацией и качеством питания детей в детском саду, 

указала на соответствие режима питания установленным требованиям, 

наличие и доступность получения информации об организации питания в 

детском саду и на сайте детского сада «Ягодка» в сети Интернет, соблюдение 

питьевого режима. Выявлены вкусовые предпочтения детей, а так же 

негативное отношение к ряду блюд, которые готовятся в детском саду. 

Установлены причины несформированности вкусовых привычек у детей к 

некоторым продуктам и блюдам, которые они получают в детском саду. 

РЕКОМЕНДАЦИИ:  

1. Продолжать работу по контролю организации питания детей в детском 

саду «Ягодка», своевременно выявлять проблемные зоны и нивелировать их. 

Ответственные: все участники образовательного процесса 

Срок: постоянно 

2. Подготовить и разместить наглядную информацию о значимости блюд, 

приготовленных из рыбных продуктов, печени, капусты для растущего и 

развивающего организма ребенка дошкольного возраста, их разнообразии в 

доступных для всех родителей местах (информационные уголки в группах и 



на сайте детского сада в подразделе «Организация питания в 

образовательной организации» ) 

Ответственные: медицинская сестра, воспитатели  групп                                       

Срок: до 01.06.2024 года 

3. Провести систему мероприятий по формированию положительного 

отношения детей к блюдам из рыбы, печени, капусты через привлечение всех 

субъектов образовательных отношений (родители, дети, педагоги) 

Ответственные: воспитатели  групп                                                                                      

Срок: до 01.09.2024 года 

4. Организовать открытые просмотры режимных моментов по питанию, 

распространяя положительный опыт привития детям культурно-

гигиенических навыков и культуры питания 

Ответственные: старший воспитатель 

Срок: до 01.06.2024 года 

 

 

 

 

 


